

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Издање и сваког четвртка	Београд, 7 Јануар 1932 г.	Година 50. Бр. 1.
Преплата на службени лист „Општинске Новине“ и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“: За годину дана 150 дин. За пола године 80 дин. Преплата се прима само на оба издања.	Уредништво и Администрација: Краља Петра бр. 26/III. Телефон: . . 26242. Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300	

ИЗБОР СЕНАТОРА

— За сенатора Београда и његово управно подручје Земун и Панчево, изабран је г. Јован Станковић, бивши министар и државни саветник у пенз. из Београда —

3 јануара ов. г. у целој су држави извршени избори за Сенат.
Укупно се бирало четрдесет и шест сенатора, расподељених на Бановине.

ИЗБОР СЕНАТОРА У БЕОГРАДУ

Биралиште за сенатора у Београду — кабинет председника О. г. Београда — било је отворено већ у седам часова. Претседник бирачког одбора био је г. Светозар Томић, а претставници кандидатске листе г. г. Милан Стојановић, претседник Занатске коморе и Шемајо Демајо, адвокат.

Сходно чл. 8 Закона о избору сенатора у стални бирачки списак за избор сенатора за управно подручје града Београда, који смо списак службено обнародовали у „Општинским Новинама“, броју од 15-ХП-1931 год., уведено је 65 бирача и то: носилац земаљске листе г. Петар Живковић, три београдска народна посланика, претседници и потпретседници општина Београдске, Земунске и Панчевачке, 45 одборника Општине београдске и по пет одборника општина Земунске и Панчевачке.

Гласање за сенатора за управно подручје Управе града Београда отпочело је око 7 часова пре подне.

Међу првима гласао је претседник Београдске општине, г. инж. Милан Нешић са потпретседником г. Николом Крстићем и заступником потпретседника кметом г. Исидором А. Протићем. Одмах после 8 часова почели су да долазе на гласање и одборници Београдске општине. Око 10 часова дошли су на гласање претседник Земунске општине г. др. Милош Ђорић, са петорицом одборни-

ка Општине земунске и претседник Панчевачке општине г. Васа Исаиловић са својим одборницима.

Одмах по доласку гласача из Земуна и Панчева дошао је да гласа и Министар просвете, г. Божидар Максимовић, народни посланик за град Београд, Земун и Панчево. Око 11 часова гласао је г. Милутин Станојевић, претседник Београдске трговачке коморе и народни посланик за град Београд, Земун и Панчево.

Тачно у 11.30 часова довезао се аутомобилом претседник Министарског савета и Министар унутрашњих дела г. Петар Живковић, који је гласао за избор сенатора као носилац земаљске листе.

Одмах после г. Претседника владе гласао је Министар Трговине и индустрије г. Коста Кумануди, као народни посланик за град Београд, Земун и Панчево.

У осам часова увече завршено је гласање. Констатовано је да је гласало 57 бирача од 65, колико је било уписано у бирачки списак.

По завршеном гласању, бирачки одбор прогласио је за сенатора за управно подручје Београда г. Јована Станковића, држ. саветника у пензији, а за заменика г. Михаила Л. Ђурића, I потпретседника трговачке коморе и одборника О. Г. Б.

РЕЗУЛТАТ ИЗБОРА СЕНАТОРА У ДРЖАВИ

Службено саопштење Агенције „Авале“ о резултатима избора сенатора у целој држави, гласи:

„Према добијеним извештајима на нашем избору сенатора истакнуте кандидатске листе добиле су гласова и то:

- 1) на подручју Управе града Београда од 65 уписаних бирача гласало је 57;
 2) у Дравској Бановини од 1113 уписаних бирача гласало је 1051;
 3) у Савској Бановини од 664 уписаних бирача гласало је 621;
 4) у Врбаској Бановини од 225 уписаних бирача гласало је 211;
 5) у Приморској Бановини од 143 уписаних бирача гласало је 118;
 6) у Дринској Бановини од 509 уписаних бирача гласало је 498;
 7) у Дунавској Бановини од 922 уписаних бирача гласало је 885;
 8) у Моравској Бановини од 842 уписаних бирача гласало је 824;
 9) у Вардарској Бановини од 590 уписаних бирача гласало је 579, и
 10) у Зетској Бановини од 360 уписаних бирача гласало је 333.

Према томе изабрани су за сенаторе:

1) за подручје Управе града Београда Јован Станковић, бивши министар и државни саветник у пензији, из Београда;

2) За Дунавску Бановину: Коста Тимотијевић, министар без портфеља; др. Станојло Вукчевић, пом. министра у пензији, из Пожаревца; Емил Гаврило, публициста, из Вел. Бечкерек; Милан Марјановић, адвокат из Пожаревца; Стеван Михалшић, прота из Брањине; Милутин Петровић, претседник суда у пензији из Београда; Антун Видаковић, земљорадник из Суботице и Милан Л. Поповић, новинар из Београда;

3) за Моравску Бановину: Димитрије Илићановић, адвокат из Ниша; Милоје Јовановић, министар у пензији из Београда; Владимир Митровић, ректор Универзитета у пензији из Београда; Милан Симоновић, министар у пензији из Крушевца и Крста Радовановић, касациони судија из Београда;

4) за Вардарску Бановину: Васа Богојевић, трговац из Тетова; Петар Костић, директор гимназије из Призрена; Трајко Хаџи Бошковић, трговац из Скопља; Спира Хаџи Ристић, индустријалац из Скопља и др. Цафер Сулејмановић, лекар из Тетова.

5) за Дринску Бановину: Атанасије Шола, опномоћени министар у пензији из Сарајева; Павле Вујић, директор гимназије у

пензији из Ужица; Матеја Поповић, прота из Тузле; Шериф Арнаутовић, директор Вакуфа из Сарајева и Стјепан Јанковић, помоћник министра у пензији из Сарајева.

6) за Приморску Бановину: Никола Претка, министар без портфеља; д-р Урош Десни-индустријал. из Сиска, д-р Фране Кукуљевић-адвокат из Сплита.

7) за Врбаску Бановину: Павле Убавић, прота из Грезова; Васо Глушац, директор гимназије у пензији из Бања Луке и Асим бег Алибеговић, трговац из Дервенте.

8) за Савску Бановину: д-р Станко Шврљуга, министар без портфеља; др Марко Костренчић, министар социјалне политике и народног здравља; д-р Људевит Гај, велики жупан у пензији из Загреба; Петар Теслић, индустријалац из Сиска, д-р Фране Кукуљевић-Сакцински, велики жупан у пензији и поседник из Костела; Томо Јалжабетић, земљорадник из Ђурђевца; д-р Љубомир Томашић, адвокат из Загреба; д-р Иван Гмајнер, адвокат из Љубљане; и д-р Фран Новак, адвокат из Барковића.

9) за Дравску Бановину: д-р Владимир Равнихар, адвокат из Љубљане; др Мирослав Плој, велики жупан у пензији из Марибора; Јанко Рајар, ветеринарски делегат у пензији из Љубљане, и д-р Фран Новак, адвокат из Љубљане.

И за Зетску Бановину, у којој су биле истакнуте две кандидатске листе, са листе Марка Радуловића, претседника Великог суда у пензији из Подгорице, која је добила 193 гласа: Марко Радуловић и д-р Алекса Станишић, државни саветник у пензији. Са листе Гаврила Церовића, бившег министра и адвоката из Никшића, која је добила 140 гласова: Гаврило Церовић.

Разлика између уписаних и броја палих гласова појављује се: прво, зато што изврстан број бирача није могао приступити гласању услед прекида саобраћаја, који је, као што је јављено, настао у извесним крајевима због великих временских непогода, и друго, што је међу бирачима било народних посланика који су истовремено општински одборници и банских већника који су истовремено и претседници општина.

(А. А.)

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

Решења суда и наредбе г. претседника Општине града Београда

Решења суда:

РЕДАКЦИОНИ ОДБОР „БЕОГРАДСКИХ ОПШТИНСКИХ НОВИНА“

Суд општине града Београда на својој седници од 31-ХИ-1931 год. донео је ово решење:

„Да у Редакциони Одбор „Београдских општинских новина“ за 1932 годину уђу поред сталног референта за штампу О. Г. Б. и одборници Општине града Београда: г. г. Д-р Драгољуб Аранђеловић, Д-р Љуба Стојановић и Дим. Д. Живаљевић.

Референт за штампу О. Г. Б. стараће се о извршењу овога решења“.

О.Бр. 33911 Из одељка за штампу
31-ХИ-1931 О. Г. Б.

ПЕРСОНАЛНЕ ПРОМЕНЕ И УНАПРЕЂЕЊА СЛУЖБЕНИКА ОПШТ. ГРАДА БЕОГРАДА

Суд Општине града Београда својим решењима у току прошлог месеца децембра 1931 год. извршио је, на предлог Општег одељења, Персоналног отсека О. Г. Б., следећа постављења, пензионисања, отпуштања и унапређења службеника Општине града Београда:

I

ПОСТАВЉЕНИ СУ:

У Општем одељењу: Љубица Павичић за дактилографкињу Правног отсека у IV категорији I степена XII класе; Максимовић Коста за позивара Војног отсека у V кат. I. ст. XII класе.

У Судском одељењу: Стокић Стојан за позивара у V кат. I ст. XII класе.

У Одељењу за соц. и здрав. старање: Кузмановић Јован за кочијаша кланице у V кат. I ст. XII кл.

У Привред. Финанс. одељењу: Ксенија Константиновић за хонорарну дактилографкињу Управе Добара.

У Техничкој дирекцији: Стојановић Радојко за кочијаша Канализационог отсека у V категорији I степена XII класе.

II

ИЗВРШЕНА СУ СЛЕДЕЋА УНАПРЕЂЕЊА:

Д-р Драгољуба Ђулизибарића, Директора привред. финанс. одељ. у 3 степен основне плате; Боривоја Антоновића, шефа Персоналног отсека у 5 степен основне плате; Рајну Раковић, дактилограф. Књиговодства Привред. финанс. одељ. у IX класу положајне плате; Радојевић Лепосаву ст. дактил. Техничке дирекције у IX кл. положајне плате; Живадиновића Тодора, ложача Техничке дирекције у 5 степен основне плате; Андрејевић Марка,

архитекту Архитектонског отсека у 3 степен основне плате; Тагића Рајка, архитекту Катастра у 2 степен основне плате; Петровић Лепосаву, дактилограф. Катастра у 4 степен основне плате; Велић Надежду, писар Књиговодства водовода у 5 степен и VIII класу положајне плате; Попадића Сретена, в.д. надзорника Инжењерског отсека у X класу положајне плате; Вељковића Милана, пожарника у X класу положајне плате; Кнежевића Симу, служитеља при Кабинету претседништва у 4 степен основне плате.

III

ПЕНЗИОНИСАНИ СУ:

Марјановић Благоје, шеф Извршног отсека Судског одељења; Стаменковић Алекса, помоћ. надзорник канализац. мреже Техничке дирекције.

IV

УВАЖЕНА ЈЕ ОСТАВКА:

Петровићу Александру, чинов. Управе добара Привредно-Финанс. одељења уважена је оставка.

ОТПУШТЕНИ СУ:

Новаковић Радоје, трошарински стражар; Стојадновић Радисав, чиновник Инжењер. отсека Тех. дирекције; Стеван Савић, чиновник Инжењер. отсека Тех. дирекције.

Наредбе г. претседника:

НАРЕДБА ГОСПОДИНА ПРЕТСЕДНИКА О УРЕДНОМ ДОЛАСКУ ЧИНОВНИКА НА ДУЖНОСТ

Констатовано сам личним контролисањем да многи службеници не долазе у прописано време на службу и не врше своју дужност онако марљиво како се то од њих очекује и како то Статут од њих захтева. Пре него што бих према таквим службеницима предузео законске мере, којима располажем, а на основу чл. 103 Закона о општинама

НАРЕЂУЈЕМ:

Да сви службеници без разлике долазе на своју дужност тачно у означено време и да на њој остају све до тренутка, када се посао може напустити, према постојећој наредби о радном времену.

Против сваког, ко се огреши о ову моју наредбу биће предузете строге дисциплинске мере.

Директори и шефови отсека стараће се да ова наредба буде стриктно извршавана.

Претседник

Општине београдске,
Инж. Милан Нешић

Општина Града Београда Опште одељење О. Бр. 33826 31 децембра 1931 године.

НАРЕДБА ГОСПОДИНА ПРЕТСЕДНИКА О ПРИПРАВЉАЊУ СЛУЖБЕНОГ МАТЕРИЈАЛА ЗА „ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ“

Изменама у „Правилнику о издавању и уређивању „Београдских општинских новина“ од 28 децембра 1931 год. предвиђено је да службени орган „Београдске општинске новине“ од јануара 1932 г. излазе једанпут недељно као службени лист и једанпут месечно у облику научно-репрезентативног часописа.

Недељне општинске новине садржаће искључиво службени материјал Београдске општине и државних власти, нарочито надзорних. У њима се морају редовно публиковати записници одборских седница, сва решења, одлуке, расписи и наредбе општег карактера Суда О. Г. Б., званични месечни извештаји општинских одељења о њиховом раду и пословању, одлуке општинског одбора, као и појединих одборских стручних секција, сва службеничка постављења и персоналне промене, недељни индекс пијачних цена у Београду, статистичка извешћа, сви извештаји санитета; затим закони, уредбе и правилници, које пропишу државне власти а у вези су са радом Београдске општине као и статуте и правилнике које пропише сама општина, сви службени општински огласи за оферталне и усмене лицитације и сав остали службени материјал о званичним радњама Суда, Одбора и Општине града Београда, који се према природи ствари или с обзиром на интересе општине или грађана или најзад, према одредбама закона о рачуноводству, имају службено обнародовати.

Шефови свих одељења дужни су подносити месечне извештаје о раду својих одељења. Ови ће се извештаји званично публиковати у „Општинским новинама“ са свима статистичким подацима.

Званични материјал Београдске општине који изађе у „Општинским новинама“ имаће облигаторан карактер пуне службености.

Службени огласи Општине београдске објављиваће се од 1 јануара 1932 год. једино у службеном недељном листу општине.

Да би се спровеле у живот ове измене у Правилнику о уређењу Општинских новина на основу чл. 103 Закона о општинама

НАРЕЂУЈЕМ:

Да директори свих одељења и шефови свију отсека Општине београдске имају сав горњи службени материјал, одређен за публиковање у недељном службеном листу, увек благовремено приправити и доставити уредништву, како би оно имало довољно времена за сређивање и уређивање листа. Службени материјал чија природа и врста није хитна, односно није везана за рок мора се предавати уредништву четири дана пред излазак листа, а онај материјал који је хитан и везан за временски рок — као што су службени огласи и слично — мора се предавати уредништву најдаље на један дан пре изласка листа и то преко хитне експедиционе књиге на потпис уреднику или од њега овлашћеном лицу.

Службене општинске новине излазиће сваког четвртка по подне, а месечна ревија — часопис сваког двадесетог у месецу.

Одељак за штампу Кабинета Суда О.Г.Б. добио је наређење да за сваку одоцнелу или непослату службену публикацију поднесе реферат Општинском суду на основу кога ће се одговорно лице узети одмах на одговор.

Директори, шефови отсека и појединих канцеларија водиће рачуна о извршењу ове моје наредбе и примиће исту на потпис у препису.

Претседник
Београдске општине
Инж. Милан Нешић с. р.

Општина Града Београда Опште Одељење О. Вр.
33718 од 30 децембра 1931 год.

Правилник

о издавању и уређивању „Београдских општинских новина“

Овим се службено обнародује Правилник о издавању и уређивању „Београдских општинских новина“ од 12 јула 1929 године са изменама и допунама истог од 28 децембра 1931 године.

Измене и допуне у правилнику, које је Суд О. Г. Б. на седници од 28-ХП-1931 прописао решењем О. Вр. 33824, 1931, штампане су курзивом.

На основу чл. 94 и 118 Закона о општинама од 5. јуна 1903 год., чл. 3 Закона о изменама и допунама у Закону о општинама од

12 фебруара 1929 као и чл. 2 Закона о изменама и допунама у Закону о општинама од 11 марта 1929 год., Суд Општине града Београда прописује овај

ПРАВИЛНИК О ИЗДАВАЊУ И УРЕЂИВАЊУ „БЕОГРАДСКИХ ОПШТ. НОВИНА“

Чл. 1.

„Београдске општинске Новине“, које излазе у Београду од 1883 год., остају и даље званични орган општине града Београда.

„Београдске општинске Новине” излазиће од 1 јануара 1932 год., у два облика:

I) Као недељни службени лист, формата штампарске четвртине, а на најмање једном штампаном табаку.

II) Као научно-репрезентативна и летописна месечна ревија — часопис Београда, у формату штампарске четвртине, а са најмање шест штампаних табака од свеске.

Недељне службене новине носиће наслов „Општинске новине”, службени орган општине града Београда, а месечна ревија назив: „Београдске општинске Новине”, часопис О. Г. Б. за комунално-социјални, привредни и културни живот Београда.

Чл. 2.

„Општинске новине” садржаће искључиво службени материјал Београдске општине (Земунске и Панчевачке, и то у колико се са њима буде постигао споразум у погледу накде трошкова за њихове огласе), и државних власти, нарочито надзорних. У њима се морају редовно публиковати записници одборских седница, сва решења, одлуке, расписи и наредбе од општег карактера Суда О. Г. Б., званични месечни и недељни извештаји општинских одељења о њиховом раду и пословању, одлуке општинског одбора, као и појединих одборских стручних секција, сва службеничка постављења и персоналне промене, недељни индекс пијачних цена у Београду, статистичка извешћа, све извештаје санитета; затим, законе, уредбе и правилнике, које пропишу државне власти а у вези су са радом Београдске општине као и статуте и правилнике које пропише сама Општина; све службене општинске огласе за оферталне и усмене лицитације и сав остали службени материјал о званичним радњама Суда, Одбора и Општине града Београда, који се према природи ствари или с обзиром на интересе општине или грађана или, најзад, према одредбама закона о рачуноводству имају службено обнародовати.

Званични материјал Београдске општине, који изађе у „Општинским новинама” имаће облигаторан карактер пуне службености.

Шефови свих одељења дужни су подносити месечне извештаје о раду својих одељења. Ови ће се извештаји званично публиковати у „Београдским општинским новинама” са свима статистичким податцима.

Директори свих одељења и шефови свију отсека Општине Београдске дужни су сав службени материјал, одређен за публиковање у недељним „Општинским новинама”, увек благовремено приправити и доставити уредништву, како би оно имало довољно времена за сређивање и уређивање листа. Службени материјал чија природа и врста није хитна, односно није везана за рок мора се предавати

уредништву четири дана пред излазак листа, а онај материјал, који је хитан и везан за временски рок — као што су службени огласи и слично — мора се предавати уредништву најдаље на један дан пре изласка листа.

У недељним „Општинским новинама” могу се поред службеног материјала објављивати и комуналне информативне хронике о комунално-социјалним догађајима из живота Београдске општине. Ове хронике морају бити видно одвојене од свега осталог службеног материјала.

Службене „Општинске новине” излазиће свакога четвртка по подне, а месечна ревија — часопис сваког двадесетог у месецу.

У месечном часопису „Београдским општинским новинама” имају се као и до сада објављивати чланци, расправе, популарно-стручне студије, антрфилеи, notiце итд., у којима су обрађивана поједина питања из комуналне политике, социјалне медицине, урбанистичко-грађевинске политике, социјално-културних проблема, историје Београда, и свега онога што је у непосредном додиру са животом Београда или са комунално-социјалном делатношћу у опште и има за њу интереса.

У часопису „Београдским општинским Новинама” имају се стално регистровати у виду хроника сви облици београдског јавног живота од друштвоног, привредно-економског и социјално-здравственог до научног, културног, уметничког, литерарно-позоришног и др.

Чл. 3.

„Службени огласи општине београдске објављиваће се у „Општинским новинама”, службеном недељном листу општине. Суд општине града Београда може у нарочито важним случајевима учинити изузетак од овога и њихов публицитет проширити и на дневну и осталу неслужбену штампу.

Администрација листа наплаћиваће службене огласе по 2.— динара од штампаног квадратног сантиметра.

Приватни огласи биће видно одвојени од службених, и ту ће се уврстити само они огласи, које приватна лица или установе буду слале „Општинским новинама” као јавном гласилу.

Приватни се огласи могу штампати и у месечном часопису „Београдским општинским новинама”, само ван текста.

Тарифа приватних огласа и за службене недељне „Општинске новине” и за месечни часопис, износи: цела страна 800.— динара; пола стране 500.— динара; четврт стране 300 динара. Огласи на корицама скупљи су за 50%. Скупљачима огласа може Привредно-финансијско одељење одобрити уобичајену провизију од 25—30%.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

www.unilika

Чл. 4.

„Београдске Општинске Новине” слаће се у замену редакцијама свих дневних листова у Београду, а такође и извесним листовима у провинцији, које одреди уредник. Исто се тако лист може слати у замену и часописима, домаћим и страним.

Бесплатно ће се лист слати члановима Суда и Одбора Општине Града Београда, свима установама односно одељењима Општине, као и свима престониичким општинама у Европи. Хуманим и културним друштвима и заслужним појединцима може се лист такође слати бесплатно ако то реши Општински Суд по предлогу уредника.

Сва остала лица и установе добиће лист само онда, ако положи одговарајућу претплату.

Чл. 5.

Претплата на недељне „Општинске новине”, и месечни часопис О. Г. Б. „Београдске општинске новине” износи: годишње 150.— динара; полугодишње 80.— динара; тромесечно 45.— динара.

У појединачној продаји цена недељном службеном листу је 1.— динар, а часопису 10.— динара.

Скупљачима претплате може Финансијско одељење одобрити уобичајену провизију од 10—15%.

Општински службеници добијаће лист и часопис уз снижену цену и то: годишње за 84.— динара. Претплата коју дугују општински службеници задржаваће се месечно при исплати њихових принадлежности.

Чл. 6.

„Општинске новине” и месечни часопис „Београдске општинске Новине” обавезни су да примају:

1. — Службеници Општине града Београда, од којих се изузимају послужитељи, занатлије, чије месечне принадлежности су мање од 1.500.— динара, и сви физички радници.

2. — Сви закупци општинских имања, који плаћају више од 300.— динара месечне кирије.

3. — Сви лиферанти, општински предузимачи, техничка предузећа и остали који су стално у пословној вези са Општином.

4. — Кафане, локали, хотели и бифеи у Београду.

Чл. 7.

Недељне „Општинске новине”, уређиваће стални референт за штампу О.Г.Б., односно шеф одељка за штампу, пропаганду и туризам.

Месечни часопис „Београдске општинске Новине” уређиваће редакциони одбор, у који

улазе поред сталног референта за штампу О. Г. Б. и три одобрника О. Г. Б., као чланови истог.

Редакциони одбор са уредником као референтом представљаће оцењивачки суд за све научно-публицистичке и литерарне конкурсе, које распише, по предлогу одељка за штампу, Суд Општине града Београда. Суд О. Г. Б. може овај одбор у специјалним случајевима и проширити.

И недељне „Општинске новине” и месечни часопис О. Г. Б. „Београдске општинске Новине” потписиваће као уредник стални референт за штампу О. Г. Б., који мора бити професионални новинар најмање десет година и редован члан Југословенског новинарског удружења — секција Београд.

Референт за штампу О. Г. Б. представљаће и вршиће обавештајну новинарску службу, како према општинском Суду тако и према новинарским предузећима — дневним листовима, за које ће по наређењу Суда припремати сав информативни материјал, разне службене вести, саопштења, статистике, комуналне чланке и расправе и др. али ће се исте представницима дневних листова давати само по извршеном прегледу и парафирању од стране надлежног члана Суда.

Референт за штампу О. Г. Б. прати писање штампе и реферирше о истом Суду, сређује хронолошки све написе који се, било лично или материјално, односе на Београдску општину и њену управу. За ову циљ установљава се специјална картотека.

Чл. 8.

Редакциони одбор на предлог уредника референта за штампу одлучиће о томе које ће се студије и чланци публиковати у месечном часопису „Београдским општинским Новинама”, сем написа које шаљу чланови Суда. Њих је уредник дужан примити и уврстити у први наредни број.

Редакциони одбор ће предлагати Суду О. Г. Б. хонораре за примљене и објављене студије и чланке, који ће се хонорари кретати у висини од 0.50 до 1.— динара по штампаном реду ступца.

Чл. 9.

Уредник листа сноси пуну кривичну, материјалну и дисциплинску одговорност за сав материјал који се публикује у „Београдским општинским Новинама”.

Чл. 10.

За администрирање листа биће уреднику стављен на стално расположење један чиновник, кога за ову сврху одреди Суд.

У колико ни уредник ни администратор не би доспели да врше коректуру или би пак администратор био сувише оптерећен другим

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

пословима услед проширења и повећања обима листа, Суд може уреднику за помоћ у администраторским пословима ставити на располагање, било провизорно или стално, још једног службеника.

Стални администратор листа сређиваће регистар и картотеку претплатника, води књиге о дужним и неплаћеним претплатама, слати опомене претплатницима, инкасирати дужне преплате уз помоћ два инкасанта Таксеног Отсека, и вршити сав остали администраторски посао.

Чл. 11.

Код експедиције листа администратору ће обавезно помагати службеници Таксеног или ког другог Отсека. Експедиција листа мора бити завршена у току једнога дана.

За уредност експедиције сноси одговорност администратор.

Чл. 12.

Сви трошкови око штампања и издавања листа треба по могућству, да буду покривени приходима од претплата, приватних огласа, службених огласа итд.

У колико ови приходи не би били довољни да покрију све расходе, Општина Београдска предвидиће у буџету једну суму за дотацију листу.

Чл. 13.

Финансијски део листа, како недељног тако и месечног, преноси се у надлежност Привредно-Финансијског одељења, које ће се преко једног од својих отсека старати да се како све дужне преплате на лист тако и приходи од службених и приватних огласа благовремено инкасирају и предају благајни прихода О. Г. Б., која ће их књижити под рубриком „Приход од Београдских општинских новина“.

Администратор листа дужан је безусловно подносити једном месечно Привредно-финансијској дирекцији исцрпан извештај о бројном стању претплатника као и спискове дужних претплатника, огласа и другог.

Администратор листа, који сноси сву материјалну одговорност за руковање растурањем листа, како недељног тако и месечног,

Рад Општинског одбора:

ЗАПИСНИК

XXXIII — Друге редовне седнице Одбора Општине Београдске, одржане 27. новембра 1931 године у 6 часова по подне.

Претседавао Претседник г. Милан Нешић
Деловођа г. Божидар Павловић.

Потпретседник г. Никола Крстић и кмет-
правник г. Исидор Протић.

Од одборника били су г. г. Д-р Лазар

у погледу рачунском потпада директно под
Привредно-Финансијску Дирекцију.

Чл. 14.

Сви статuti, правилници и остале норме општег карактера или важније службене инструкције нижим органима, које пропишу Суд или Одбор Општине Града Београда или надзорна власт Општине, а које се објаве у службеним „Општинским Новинама“ могу се са сачуваним слогом прештампати у засебне свеске.

Тога ради наставиће се издавање „Библиотеке Општине Града Београда“, у свескама, формата штампарске шеснаестине.

Који ће се правилници и у опште службене прописе објавити у издањима ове Библиотеке, да ли са коментаром или без њега, коме ће се поверити евентуална израда коментара и сва друга питања у вези овога одлучује општински Суд на предлог уредника Библиотеке.

У свескама „Библиотеке Општине Града Београда“ могу бити третирана и друга питања од значаја за Општину Града Београда или за комуналну политику у опште, без обзира је су ли она раније објављена у службеним „Општинским Новинама“ или нису. И за ова издања доноси своју одлуку Општински Суд.

Ову Библиотеку, као издање „Београдских Општинских Новина“ уређиваће уредник „Београдских Општинских Новина“, односно референт за штампу, а администрацију ће водити администратор „Београдских Општинских Новина“.

Издања Библиотеке Општине Града Београда штампају се о трошку и на рачун „Београдских Општинских Новина“. Сви приходи пак од продаје свезака ове Библиотеке иду у корист „Београдских Општинских Новина“ на чији се приход и књиже.

Чл. 15.

Овај правилник о уређивању и издавању „Општинских новина“ и „Београдских општинских Новина“ ступа на снагу после његовог објављивања у службеном листу у „Општинским Новинама“.

Генчић, Драгољуб К. Милошевић, Јов. Дравић, Негослав Илић, Јордан Видановић, Алберт Фирт, Јоца Поповић, Благоје Антонијевић, Јов. Гавриловић, Дим. Станчуловић, М. Ј. Стојановић, С. Гођевац, Д-р Александар М.

Леко, Дим. Д. Живаљевић, Драг. Матејић, Миливоје Вук. Арачић, Тјешимир Старчевић, Д-р М. Недељковић, М. М. Сокић, Драг. Ђ. Новаковић, Петар М. Гребенац, К. Букавац, Д-р Букић Пијаде, Р. Ј. Јовановић, Ст. К. Трпковић, Триша Јовановић, Т. Здравковић, Јован Мисирлић, Д-р Љуба Стојановић, Д-р Мића Анић, Ђ. Понара, Мих. Л. Ђурић, Милош П. Радојловић, Јосиф Фрид и Милован Ј. Матић.

1.—

Примљен је записник XXXII редовне седнице.

2.—

Деловоћа Одбора саопштава да су се извинили одборници г. г. Д-р Драг. Аранђеловић, Милан Радосављевић, Шемајо де Мајо и Ђура Бајаловић.

Претседник г. Милан Нешић прочитао је указ Ђ. В. Краља III Бр. 65163 од 24. новембра 1931. године, којим је благоволео сменили са положаја потпретседника београдске Општине г. Д-р Стојадиновића Милослава.

Затим је Претседник г. Нешић одговорио одборнику г. Гребенцу на питање о набавци мазива.

3.—

На предлог Суда О. Бр. 28941 Одбор је

РЕШИО:

Да се одобри резултат одржане лицитације на дан 3. новембра ове год. за подизање мртвачнице, главне капије и аркада на Новом гробљу, и да се овај посао уступи најјевтинијем и најповољнијем понуђачу Милану Секулићу, предузимачу из Београда.

Да се за извршење овога посла одобри кредит Архитектонском отсеку у суми од 1,279.646.34 динара.

Издатак пада на терет партије 96. поз. 6. буџета за 1931. годину за радове у колико се буду свршили до краја ове буџетске године, а остатак на терет одговарајуће партије буџета за 1932. годину.

Надзорни орган на овоме послу биће г. Татић Рајко, архитекта Архитектонског отсека.

3. а —

На предлог Суда О. Бр. 30694 Одбор је

РЕШИО:

Да се образује при Општини београдској рекламациони одбор који ће сваког четвртка пре подне од 10 до 12 часова примати од публике разне рекламације по свима питањима општинске администрације, и предузимати мере за брзо излагање на сусрет захтевима грађанства.

У овај Одбор да уђу одборници г. г. Петар Гребенац, Клементије Букавац, Дим. Живаљевић и Миливоје Арачић и г. г. Димитрије Атанацковић, помоћник Директора Техничке дирекције, Лазар Швабић, помоћник Директора трамваја и осветлења, Љубомир

Николић, шеф Главног књиговодства и Тихослав Тошић, шеф одељка за мрежу и рачуноводство водовода.

4.—

На предлог Суда О. Бр. 30045 Одбор је

РЕШИО:

Да се одобри резултат одржане лицитације на дан 19. септембра 1931. године за набавку једног крста и 10 ком. скретница за трамвајски колосек и да се набавка изврши и то:

1. — Од фирме Гуте — хофнунгсхите а преко заступништва „Рокс“ Београд:

- | | |
|--|------------|
| а) Два комада левих и два комада десних скретница (Дрештулвајсен) дужине 10,35 м. по цени од динара | 25.574.16 |
| по једном комаду свега динара | 102.296.64 |
| б) Један крст дужине 11,62 м. за суму од динара 23.650.44 свега динара | 23.650.44 |
| в) Два комада левих скретница (Дрештулвајсен) дужине 8,50 м. по цени од 24.560.72 динара по једном ком. свега динара | 49.121.44 |

Укупно динара: 175.068.52

2. — Од фирме Јована Милосављевића, као заступника фирме Ферајнигте Шталверке Акцингезелшафт — Рурорт:

- | |
|--|
| а) Два комада левих и два комада десних скретница (Федерцунгсвајсен) дужине 10,35 м. по цени од 30.544.71 динара по једном комаду, што свега износи 122.178.84 динара. |
|--|

Издатак за ове скретнице и крст има да падне на терет унутрашњег зајма од динара 125.000.000.—, а на део већ одобрених динара 400.000.— по Д. Бр. 12917/31. год.

5.—

На предлог Суда О. Бр. 28073 Одбор је

РЕШИО:

Да се доле означеним фирмама уступи испорука зоби, сена и сламе за потребе Дирекције трамваја и осветлења, као најповољнијим понуђачима на одржатој III јавној усменој лицитацији на дан 19-X-1931. године, а према прописаним условима О. Ф. Бр. 39558 од 19. августа 1931. године и то:

1. Фирми Димитрије Мирковић из Београда.
350.000 кгр. зоби по цени од Динара 174,50 за 100 кгр.
2. Фирми Мирковић и Мијатовић из Београда.
300.000 кгр. сена по цени од дин. 109.— за 100 кгр.
190.000 кгр. сламе по цени од д. 39.— за 100 кгр.

Издатак има пасти на терет буџ. партије 115. позиције 7. буџета за 1931. годину, Дирекције трамваја и осветлења.

6.

На предлог Суда О.Бр. 30171 Одбор је

РЕШИО:

Да се текст првога дела чл. 12 Финансијског овлашћења који гласи:

„Тантијема државним службеницима који врше трошаринску наплату исплаћиваће се према Уредби о трошарини у Београду на терет прихода од трошарине”

мења и гласи:

„Државним службеницима који врше трошаринску наплату као и општинским службеницима из чл. 112 Уредбе о општинској трошарини од 15 априла 1931 године исплаћује се на име тантијеме, и то: државним 5% односно 3% и општинским 2%, како је то било предвиђено у Уредби о општинској трошарини од 15 априла 1931 године. Ова исплата вршиће се на терет прихода од трошарине.

Исто ће се исплаћивати 4% на име тантијеме државним службеницима који врше наплату општинског приреза. Исплата ове тантијеме вршиће се на терет прихода од општинског приреза”.

7.

На предлог Суда О.Бр. 29532 Одбор је

РЕШИО:

Да се вирманише са тачке 1 унутрашњег зајма од динара 125.000.000.— износ од Динара 100.000.— у корист тачке 7 истог зајма.

8.

На предлог Суда О.Бр. 30103 Одбор је

РЕШИО:

Да се са партије 55 поз. 5 буџета расхода за ову годину вирманише у корист парт. 93 поз. 3. дин. 181.526.25 и у корист парт. 93 поз. 5 дин. 118.600.— Свега Динара 300.126.25 пошто по партији 93 позицији 3 и 5 нема више слободног кредита.

9.

На предлог Суда О.Бр. 30151 Одбор је

РЕШИО:

Да се на терет партије 44 позиције 1 буџета расхода за ову годину вирманише у корист партије 46 позиције 5 расхода кредит у износу од Динара 50.000, пошто по партији 46 позицији 5 нема више слободног кредита.

10.

На предлог Суда О.Бр. 29533 Одбор је

РЕШИО:

Да се одобри Дирекцији Трамваја и Осветљења да до конца ове буџетске године таксу на приходе од трамвајских, аутобуских и претплатних карата, може исплатити Пореској Управи на терет б. партије прихода, тј. б. п. 10. позиције 13, 14 и 15. буџета за 1931 годину.

11.

На предлог Суда О.Бр. 29011 Одбор је

РЕШИО:

Да се тачка 3. пројектованог уговора о уступању земљишта Соколском Друштву Београд I измени и тако измењена да гласи:

„Друштво је дужно да на овоме земљишту уреди соколско вежбалиште са зградом са лица и изнутра, по плану, који ће Општина одобрити, најдаље у року за годину дана, рачунајући од дана потврђеног уговора. Затим, Друштво је дужно у року од пет година подићи зграду, рачунајући од дана потврде уговора. Зграда мора одговарати намењеном циљу. План зграде, поред Грађевинског Одбора, поднеће се на одобрење и општинском Суду”.

Да се тачка 4. у пројектованом уговору измени и измењена да гласи:

„Друштво ће уживати дато му земљиште у границама горњег рока све дотле, док вежбалиште и зграда коју подигне служи хуманим циљевима друштва”.

12.

На предлог Суда О.Бр. 28810 Одбор је

РЕШИО:

Да се одобрено решење О.Бр. 5873 од 25 марта 1931 измени у толико што ће се цена алуминијум сулфата, потребног за пречишћавање речне воде, који се набавља од Кемичке товарне Мосте при Љубљани, рачунати по Дин. 2,90 од једног килограма, почев од 1 априла 1931 године, у место 2,70 динара, колико је било раније погрешно одређено.

13.

На предлог Суда О.Бр. 30731, 30579, 30577, 30586 и 30461 Одбор је већином гласова (против г. Негослав Илић)

РЕШИО:

I. — Да се у циљу што скоријег уређења Трга Бранилаца Београда учини следеће:

1) Да се Штабу Аутокоманде, који се с тога мора иселити из зграда са угла Шумадијске и Табановачке улице уступи привремено бесплатно цео V павиљон општинских станова код Топовских Шупа. Ово ће се извршити, када се закупци који се сада налазе у V павиљону, буду из истог иселили.

2) Да се за смештај досадашњих закупца V павиљона узму под закуп одговарајуће приватне зграде у вароши, пошто су сви остали општински станови попуњени.

3) Да закупци V павиљона и на даље плаћају досадању закупнину свога стана, а вишак закупнине за станове да падне на терет Општине града Београда.

4) Закуп нових станова да траје до 1 маја 1932 године а потом да се закупци ових преместе у општинске станове, у колико на то буду имали права по новом Правилнику за издавање станова, који је у току израде

сходно чл. 23 Статута.

5) Да се сеоба општинских закупаца из V павиљона у ново најмљене зграде изврши општинским подвозним средствима, односно о општинском трошку.

6) Да Техничка дирекција предузме одмах што је потребно, да се сенкгруб код V павиљона може редовно да чисти камионцистерном, те да би се спречило враћање нечистоће у сутеренске просторије тога павиљона.

7) Извршење овога решења ставља се као хитно у дужност шефа општинских добара, који ће извести Команду Београда о дану када ће се аутокоманда моћи уселити у V павиљон и учинити уопште све што је потребно за извршење овог решења.

II. — Да се одобри исплата суме од динара 16.352.60 на име закупнине од 13 новембра 1931 године до 1 маја 1932 за закупљених осам приватних станова за осам породица, које су морале бити деложиране из V павиљона општинских станова код Топовских шупа.

III. — Да се за смештај станара V павиљона код Топовских шупа узму под закуп станови бр. 18, 19, 20, 21, 30 и 31 у згради г. Михајла Бајлонија индустријалца оvd. у Сарајевској ул. бр. 41 павиљон II., а по цени од 850.— динара месечно, рачунајући ту воду, и сметлиште, чишћење димњака, инсталисање viseћег материјала за електрично осветлење са сијалицама (само први пут) и давање електричног споја.

1) Станари пак дужни су, да плаћају утрошак струје и положити кауцију за садове.

2) Закуп станова рачуна се од 16 новембра 1931 год. и траје до 1 маја 1932 године.

3) Закупац — Општина београдска да плаћа на име кирије, за закуп поменутих 6 станова закуподавцу г. Мих. Бајлонију по 5.100.— дин. месечно. Плаћање кирије месечно унапред, по прописно таксираној признаци.

4) Станови се имају комисијски примити и о томе записник саставити, и по исељењу опет предати сходно чл. 2 прописаног кућњег реда.

5) Закуподавац има права да од свих шест станара тражи и контролише одржавање станова по прописаном кућњем реду, а отсеку Добара се ставља у дужност, да свима општинским станарима званично саопшти, да се по истоме имају управљати.

6) Исплата кирије за овај закуп има да падне на терет партије 70 поз. 1. буџета за 1931 годину.

7) Ово решење има силу уговора, и с тога такса за исто има да падне на терет закуподавца.

IV. — Да се за станара V павиљона код Топовских шупа Добросава Љубисављевића

бив. ливца Дирекције трамваја и осветлења узме под закуп стан у згради г. Драгутина Обрадовића, бив. трговца, у улици Јове Илића бр. 25, који се састоји из једне собе, кујне, шпајза, шупе и клозета а по цени од 700 динара месечне кирије, рачунајући ту воду и изношење сметлишта.

Закуп овога стана има се рачунати од 13 новембра 1931 до 1 маја 1932 године.

Закупац — Општина београдска плаћаће на име кирије за закуп поменутог стана, закуподавцу г. Драгутину Обрадовићу по 700.— динара месечно унапред по прописно таксираним признаницама.

Исплата кирије пада на терет парт. 70 поз. 1 буџета за 1931 годину.

Закуподавац има права, да од станара Љубисављевића тражи и контролише одржавање стана.

V. — Да се за станара V павиљона код Топовских Шупа Николу Чебзановића, кочничара Дирекције трамваја и осветлења, узме под закуп стан у згради г. Николе Ђ. Лекића, обућара оvd. у ул. Кајмакчаланској бр. 61 који се састоји из једне собе, кујне, шпајза, подрума и шупе а по цени од 480 — динара месечне кирије, рачунајући ту таксу за воду и изношење сметлишта.

Закуп овог стана има се рачунати од 16. новембра 1931 год. и траје до 1 маја 1932 године.

Закупац — Општина београдска плаћаће на име кирије за закуп овог стана, закуподавцу г. Николи Лекићу по 480.— динара месечно. Плаћање кирије месечно унапред по прописно таксираним признаницама.

Исплата кирије пада на терет партије 70 поз. 1. буџета за 1931 годину.

14.

На предлог Суда О.Бр. 30462 Одбор је РЕШИО:

Да се за потребе Антитуберкулозног диспансера узме у закуп зграда понуђена од стране г. Бранислава Чоловића, адвоката, пуномоћника Каравиљке Вукомановић, која је њено власништво, и налази се у улици Зрињског бр. 36, а састоји се од четири собе, два предсобља, ходника, кухиње, купатила, шпајза, клозета и две веранде, које се чалазе у партеру, а у сутерену: три мања подрума, собе за послугу, вешернице и клозети за послугу по цени од 3.500.— динара месечне кирије, за време од три године, рачунајући од дана закључења уговора с тим да закуподавац све потребне преправке на згради има извршити и зграду у исправно стање Општини предати.

По исељењу Општина има предати зграду закуподавцу у истом стању у каквом је и прими, као и да изврши дезинфекцију одељења о своме трошку.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNIBG.BS

Све остале услове о закупу предвидеће
Добара приликом склапања уговора.
Овај издатак има пасти на терет партије
41. поз. 3 буџета за 1931 годину.

15.

На предлог Суда О.Бр. 28908 Одбор је

РЕШИО:

Да се за тудоре Цркве Св. Александра
Невског одреде и то:

За главног тудора г. Гојко Митровић, чи-
новник Народне банке, а за тудоре-помоћни-
ке г. Милан Нешић, рентијер, Данило Парезановић,
приватије, Душан Арнаутовић, ис-
ледник Министарства Саобраћаја и Живадин
Бабић, бакалин.

Досадашњи тудорски помоћници г. г.
Љуба Рајић и Радосав Дравић, да се разреше
ове дужности.

16.

На предлог Суда О.Бр. 27802 и 30138 Од-
бор је

РЕШИО:

1. — Да се у смислу чл. 234 тач. 3 Закона
о устројству војске и морнарице, преведе из
коњице у који други род војске Боривоје Д.
Антић, електричар, са станом у Шуматовач-
кој ул. бр. 78 пошто је утврђено да његова
задруга, према свом имовном стању не може
држати коња, док је именовани регрут у оба-
вези.

Ово решење доставити Команди Београд-
ског Војног Округа са осталим актима.

2. — Да се у смислу чл. 234. тач. 3. За-
кона о устројству војске и морнарице, пре-
веде из коњице у други род војске Јован Т.
Гавриловић, трг. помоћник, са станом у Ђев-
ђељијској ул. бр. 15, пошто његова задруга,
према имовном стању, не може држати коња,
док је именовани регрут у обавези.

Ово решење доставити Команди Београд-
ског Војног округа са осталим актима.

17.

На предлог Суда О.Бр. 29828 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се пониште сва решења, којима
су одређене нове цене заптивања цеви, поло-
жених од стране предузећа Бадер у 1931 и
то: решење Т.Д.Бр. 12106 од 2. маја 1931 г.,
решење Т.Д.Бр. 12942 од 13 маја 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 18662 од 27 јуна 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 18661 од 27 јуна 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 18663 од 27 јуна 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 18664 од 27 јуна 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 22838 од 24 јула 1931 год.,
решење Т.Д.Бр. 22839 од 24 јула 1931 год. и
решење Т.Д.Бр. 26159 од 19 августа 1931 год.

2. — Да се за обрачун заптивног матери-
јала свих цеви положених у 1931 години ус-
воје количине олова и кудеље, нађене од
стране комисије 18 и 19 септембра 1931 г. ди-
ректним мерењем прстенова и наведене у ко-

мисијском извештају од 21 септембра 1931
године.

3. — Да се према тим количинама зап-
тивног материјала и према предузимачевој
анализи срачунате нове цене заптивања цеви
усвоје за обрачун целог посла израђеног од
стране предузећа Бадер у целој 1931 години,
тако, да се од једног споја са муфом плати:
За обичне цеви \varnothing 200 109,56.— дин.
За обичне цеви \varnothing 300 147,24.— дин.
За неојачане цеви \varnothing 350 163,88.— дин.
За ојачане цеви \varnothing 350 207,07.— дин.
За неојачане цеви \varnothing 400 175,91.— дин.
За ојачане цеви \varnothing 400 239,43.— дин.

18.

На предлог Суда О.Бр. 30706 Одбор је

РЕШИО:

Да се предузимачу на изради калдрме у
Гробљанској улици г. инж. Лазару Д. Кости-
ћу може исплатити на рачун спремљене и од
зато одређене сталне комисије примљене
коцке и ивичњака за калдрму у Гробљанској
улици по 120.— динара од 1 м² за коцку и
130.— дин. од 1 м² за ивичњаке с тим, да му
се исплаћена сума има одбити од прве наред-
не привремене ситуације за готову калдрму.

Коцку и ивичњаке је дужан до употребе
чувати предузимач.

Исплата овог материјала пада на терет
већ одобреног кредита за овај посао тј. на
терет зајма од 125,000.000.— дин. тач. 6.

19.

На предлог Суда О.Бр. 30662 Одбор је

РЕШИО:

Да се на калдрмисању I. партије улица,
који је посао решењем Суда Т.Д.Бр. 12423 од
9 маја 1931 год. и одлуком Одбора Општине
београдске О.Бр. 12490 од 27 маја 1931 год.
уступљен предузимачу г. Аци Михајловићу,
одобре следеће измене и накнадни радови:

1. Израда рампи, калдрмисање старим
каменом и старим песком.
2. Земљани радови за ове рампе.
3. Рушење и поновно постављање старих
ивичњака на песку.
4. Израда мозаик калдрме на песку зали-
вене цементним малтером.
5. Израда потпорног зида од ломљеног
камена у цементном малтеру разме-
ре 1:3.
6. Калдрмисање ситном коцком на песку
без бетонске подлоге.
7. Набавка и полагање ситне коцке са за-
сипањем просејаним песком.
8. Набавка и полагање ситне коцке са
заливањем фуга асфалтном смесом.
9. Калдрмисање ломљеним каменом, ка-
мен даје Општина а песак предузимач.
10. Набавка и полагање ситне коцке са за-
сипањем просејаним песком преко из-

ваљане постељице на слоју песка од 10 см.

11. Кварење бетона од 40 см.
12. Рушење и вађење дрвећа.
13. Израда бетона од 350 кгр. специјал. цемента.
14. Израда бетонских шахтова у тротоару.
15. Израда кошуљице од вештачког камена преко степеница.
16. Зидање општинском циглом у цементном малтеру 1:3.
17. Рушење армирано-бетонске плоче 0,08 јачине.
18. Засацање бетонских коловозних ивичњака за колске прилазе са додавањем кошуљице од 2 см. вештачког камена.
19. Израда бетонске подлоге 20 см. јачине од цемента веће вредности.
20. Израда армирано-бетонске плоче са 350 кгр. цемента веће вредности.
21. Израда кошуљице од вештачког камена на згради.

Цене за ове накнадне радове да одреди мешовита комисија предвиђена условима за давање у израду калдрмисања I партије улице у Београду у 1931 години, и пошто су тако утврђене цене обавезне како за Општину тако и за предузимача, могу се и ови накнадни радови уносити у привремене ситуације према стварно извршеним количинама и са комисијским утврђеним ценама, но с тим да ове количине дефинитивно утврди колаудирајућа комисија приликом састављања обрачуна, када ће се утврдити и вишак издатака и према томе одобрити и накнадни кредит ако уопште буде потребно.

20.

Повучена је с дневног реда тачка: „Предлог Правилника о везивању имања са водоводом и наплати водоводних такса у Београду”, ради накнадног проучавања.

21.

На предлог Суда О.Бр. 29680 Одбор је РЕШИО:

1) Да се усвоји протокол колаудације о извршеним радовима на подизању оgrade, аркада и улазне капије на француском војничком гробљу, које је извело предузеће инж. Василије Бикар и друг из Београда, према коме вредност извршених радова износи 752.969.40.— динара.

2) Да се одобри накнадни кредит у суми од Динара 88.377.28 на терет парт. 52 поз. 1 буџета за 1931 год. Одељења за Соц. и Здравствено Старање и 18.000.000.— динара на терет парт. 119. поз. 1. буџета за 1931 год. Дирекције трамваја и осветлења, што чини укупно 106.377.28 динара, која сума се има исплатити предузећу Василије Бикар и Друг из Београда.

3) Да се предузећу Василије Бикар и Друг по чл. 21. општих услова врати допунска кауција.

22.

На предлог Суда О.Бр. 28097 Одбор је

РЕШИО:

1. Да се усвоји протокол колаудације о извршеним радовима на калдрмисању и изради водовода у Војводе Глигора улици, као и окончани рачун према коме укупна вредност извршеног посла износи 850.814.45 динара.

2. — Да се Техничком предузећу инж. Костића и Антића исплати сума од 34.685.06 дин. као остатак њиховог потраживања.

3. — Да се предузећу врати допунска кауција пошто је исто у међувремену од колаудације до данас положило основну кауцију, која ће служити као гаранција за солидност извршених радова све до суперколаудације.

4. — Да се суперколаудација изврши на дан 15 јула 1933 год.

5. — Издатак да падне на терет зајма од 125.000.000.— тач. 6. распореда о утрошку а према већ ангажованом кредиту.

6. — Да се износ мањка од 73.189.15 деангажује.

23.

На предлог Суда О.Бр. 29148 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се усвоји протокол колаудације о извршеним радовима на изради нове зграде за стерилизацију млека у Ломиној улици бр. 17, које је извео предузимач Херман Јосиф према којем вредност свих радова износи суму од 1.000.779.69 динара.

2. — Да се исплати предузимачу остатак у суми од динара 231.713.20 чија исплата пада по кредиту партије 35 поз. 1. буџета за 1931 годину, као и поврати допунска кауција по тач. 5 протокола колаудације.

24.

На предлог Суда О.Бр. 28405 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на калдрмисању Темишварске сада Генерала Ковачевића ул. који је посао извело предузеће М. Антоновића арх. из Београда према решењу Суда и Одбора од 20 јула 1927 год.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржана приликом исплата појединих рата за ову улицу а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1.600.000.— динара, сразмерни део за овај посао у износу од динара 138.425.60 рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

25.

На предлог Суда О.Бр. 30676 Одбор је

РЕШИО: -

1. — Да се усвоји протокол суперколаудације о извршеним радовима на калдрмисању улица Ивковићеве и Брегалничке од стране предузећа М. Антоновића, сходно решењу Суда А.Бр. 13124 од 24 јула 1927 године.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплата појединих рата за помнуте улице а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције, која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара, сразмерни део за овај рад у износу од Динара 55.628.89 рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

26.

На предлог Суда О. Бр. 28404 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на калдрмисању Ламартинове улице други део од Браничевске до Војводе Путника улице, који је посао извело предузеће М. Антоновића арх. из Београда према решењу Суда и Одбора од 20 јула 1927 године А.Бр. 13124.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплате појединих рата за ову улицу а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара, сразмерни део за овај посао у износу од динара 13.963.33 рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

27.

На предлог Суда О.Бр. 28403 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на калдрмисању ул. Милоша Поцерца на делу од Ресавске до Кр. Милутина ул., који је посао извело предузеће М. Антоновића арх. из Београда према решењу Суда и Одбора од 20 јула 1927 године А.Бр. 13124.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплата појединих рата за ову улицу, а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције, која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара,

сразмерни део за овај посао у износу од динара 16.000.— рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

28.

На предлог Суда О.Бр. 28402 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперколаудације о извршеним радовима на калдрмисању Престолонаследникове и Војводе Путника улице, који је посао извело предузеће М. Антоновића арх. из Београда према решењу Суда и Одбора 20 јула 1927 године.

2. — Да се предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплата појединих рата за све улице а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара сразмерни део за овај посао у износу од динара 70.876.04 рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

29.

На предлог Суда О.Бр. 28401 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се одобри протокол суперкулоудације о извршеним радовима на калдрмисању ул. Војводе Добрњца I део од Кнез Милетине до Таковске улице, који је посао извело предузеће М. Антоновића арх. из Београда према решењу Суда и Одбора од 20 јула 1927 године А.Бр. 13124 с тим, да предузеће изврши све оправке у коловозу, означене од стране суперколаудирајуће комисије, о чему ће се уверити Инжињерски отсек Техничке дирекције Општине београдске.

2. — Да се по извршеним оправкама предузећу М. Антоновића врати допунска кауција, која му је задржата приликом исплата појединих рата за ову улицу а на основу оригиналних признаница, које ће том приликом вратити благајни.

3. — Да се по извршеним оправкама предузећу М. Антоновића врати од целокупне основне кауције која је положена за III групу радова у обвезницама ратне штете у суми од 1,600.000.— динара, сразмерни део за овај посао у износу од 12.500.— динара рачунајући по курсу на дан полагања кауције у 1927 години.

30.

На предлог Суда О.Бр. 29152 Одбор је

РЕШИО:

Да се коловоз на раскрсници Његушеве и Курсулине улице ради од тврдо ливеног асфалта (харт гус асфалт, дубл куле) јачине 5 см. у два слоја од по 2,5 см. у свему по претставци предузећа „Ограт“ од 4 новембра 1931 године место од ваљаног асфалта јачине

6 см. како је предвиђено решењем о уступању калдрмисања Његушеве улице поменутом предузећу Т.Д.Бр. 16478 од 10 јуна 1931 године и одлуком Одбора од 17 јуна 1931 О.Бр. 14754.

За ову врсту асфалтног коловоза да се плати предузимачу цена од 106.82 динара од једног метра квадратног тј. иста цена која би се плаћала и за ваљани асфалт.

31.

На предлог Суда О.Бр. 30707 Одбор је РЕШИО:

1. — Да се у Петраљичкој улици на раскрсници са Димитрија Туцовића ул., као и на делу од Димитрија Туцовића ул. до Војводе Бране ул. место пројектоване и заливне калдрме на подлози песка, изradi турска калдрма на подлози шљаке.

2. — Да се фронт имања Петраљичке ул. бр. 12 у дужини од 10 м. подзида старим ломљеним каменом у цементном малтеру.

3. — Да се десни тротоар од Димитрија Туцовића до Војводе Бране не изводи већ да се изradi према фронту имања како би се на тај начин избегло подзиђивање.

4. — Цене за непредвиђене радове, турску калдрму, довоз шљаке, изradу потпорног зида, да утврди Техничка Дирекција споразумно са предузимачем и тако утврђене цене поднесе Суду и одбору на одобрење.

32.

На предлог Суда О.Бр. 28094 Одбор је РЕШИО:

1. — Да се дужна кирија у суми од Динара 3.750.30 коју је остао дужан Општини Омер Целебџић за закуп општинског плаца у површини 100 м² у Дубровачкој улици, а за време од 1 августа 1928 до 31 јануара 1930 године, рачунајући по 208.35 динара месечно, отпише, са разлога, што је према извештају адвоката Општине београдске О.Бр. 26901 тражено извршење осудног решења Првостепеног суда за варош Београд, али се према извештају извршног одељења Управе Града Београда Бр. 5303 од 21 октобра 1931 године тражена наплата није могла извршити, јер је приликом пописа дужникове имовине констатована немаштина.

2. — Да се малолетна деца: Љубица, Видосава Славица и Надежда поч. Александра Симића, настојника општинских добара ослободе од плаћања кирије од 1 октобра 1931 године до 1 маја 1932 године за општински стан бр. 1 пав. I, у ул. Комнен Барјактара бр. 4, а који је стан држао у закуп покојни им отац Александар по решењу Суда О.Ф.Бр. 41402 од 9. септембра 1931 године и плаћао за исти на име кирије по 431 Дин. месечно са водом и сметлиштем, а са разлога што Суд цени заслуге пок. Симића као бившег дугогодишњег трговца, рођеног Београђанина, угледног и заслужног члана Општине београдске.

33.

На предлог Суда О.Бр. 29756 Одбор је РЕШИО:

Да се у свему усвоји предлог комисије одређене решењем Суда Т.Д.Бр. 33044 од 19 октобра 1931 год. и да се следећи инвентарски материјал отсека за паркове и пошумљавање, као неупотребљив расходује.

34.

На предлог Суда О.Бр. 29999 и 28776 Одбор је

РЕШИО:

1. — Да се шеснаест коња именованих и описаних у списку, овереном од стране три члана комисије и комисијском извештају — расходују, и изложе јавној продаји.

2. — Да се угинула кобила Ружа (жиг бр. 25) длаке затворено громасто-дорасте, цветасте, на леђима беле мрље, стара 15 година расходује.

35.

Код тачке „Експропријације и апропријације” Одбор је

РЕШИО:

1. — По предлогу Суда О.Бр. 29038:

„Да се усвоји директан споразум са сопствеником имања г. Д-р Јорданом Стајићем, и да му се плати експроприсани део земљишта од његовог имања у Косовској ул. бр. 36 у површини од 32 м² по цени од 1.000.— динара по метру квадратном. Преносне таксе сноси сопственик.

2. — По предлогу Суда О.Бр. 28181:

„Да се усвоји директан споразум са сопствеником имања г. Костом Јовановићем и да се откупи његово имање на Дедињу у ул. Кнеза Арсена, парцела бр. 96. и 97. у површини од 1.389.90 м², које се експроприше за проширење Кнеза Арсена ул., а по цени од 200.— динара по метру квадратном. Преносне таксе сноси сопственик”.

3. — По предлогу Суда О.Бр. 28182:

„Да сеу своји директан споразум са сопственицима г. Матејом Детлингером и г-ђом Николијом П. Савић и да им се експроприсани делови имања у ул. Љутице Богдана плате по 180.— динара по метру квадратном, као што је путем Изборног Суда процењено земљиште г. Драг. Илића у истој улици, под условом да им се изradi потпорни зид у колико је њихово имање оштећено нивелацијом.

За сопственика г. Живана Сремчевића, који није пристао на директан споразум, да се изврши законска процена у смислу чл. 9 закона о атару.

За општинске процениоце одређују се г. г. Васа Марковић Престолонаследника Петра бр. 31. (Заменик Глигорије Вукчевић, Теслина 5) и Драгиша Брашован, Босанска 95. (Заменик Драгојло Томић, Млетачка 14)”.

4. — По предлогу Суда О.Бр. 29634:

„Да се изврши експропријација имања

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

г. Антонија Славате на Дедињу путем процене Избраног Суда а у вези одборске одлуке О.Бр. 8713 од 19 априла 1930 године која се односи на експропријацију делова имања потребних за просецање дијагоналне улице на Дедињу.

За замене одређеним процениоцима одређују се г. г. В. Марковић, Престол. Петра бр. 31. (Заменик Глигорије Вукчевић, Теслина 5) и Драгиша Брашован, Босанска 95. (Заменик Драгојло Томић, Млетачка 14)".

5. — По предлогу Суда О.Бр. 28095:

„Да се имање масе Теофаније Даде на углу Господар Јевремове, Вишњићеве и Косачине ул. целокупно експроприше у површини од 7.044,32 м² са постојећим зградама, сем зграда које су условно подигнуте, а за проширење Јованове Пијаце.

Ова експропријација да се изврши у смислу чл. 9 Закона о атару.

За општинске процениоце одређују се г. г. Васа Марковић Престолонаследника Петра бр. 31. (Заменик Глигорије Вукчевић, Теслина 5) и Драгиша Брашован, Босанска 95. (Заменик Драгојло Томић, Млетачка 14)".

6. — По предлогу Суда О. Бр. 28096:

„Да се утврди путем законске процене у смислу чл. 9 Закона о атару, а сходно чл. 28 и 31 грађев. закона: колико имање г. Јов. С. Јовановића у новој улици Косте Стојановића добија у вредности добијањем новог лица, и колико г. Јовановић има да плати за ову повећану вредност његовог имања сопственику масе Трпка Савића и Општини града Београда по одбитку његовог дела земљишта у површини од 59 м² које се експроприше за проширење Стевана Сремца улице.

За општинске процениоце одређују се г. г. Васа Марковић Престолонаследника Петра 31. (Заменик Глигорије Вукчевић, Теслина 5) и Драгиша Брашован, Босанска 95 (Заменик Драгојло Томић, Млетачка 14)".

7. — По предлогу Суда О.Бр. 30417:

„Да се изврши експропријација дела имања г. Благоја Недића на углу Косачићевог Вента и Поп Лукине улице у површини од 13,80 м², и апропријација дела земљишта

регулационог фонда Општине Београдске у површини од 21,40 м² истом имању, обрачунавајући метар квадратни за метар квадратни. Вишак да сопственик г. Недић плати по 1.000.— динара по метру квадратном. Преносне таксе сноси Општина за своје, сопственик за своје земљиште."

8. — По предлогу Суда О.Бр. 28750:

„Да се усвоји директан споразум са сопственицом имања на углу Зорине и Кичевске улице, г-ђом Катицом Милорадовић, и да јој се изврши експропријација имања метар квадратни апроприсаног за метар квадратни експроприсаног земљишта а вишак у површини 253 м² да јој се плати по 270.— динара по метру квадратном с обзиром на повећану вредност имања добијањем новог лица.

Преносне таксе сноси општина за своје, сопственица за своје земљиште"

9. — По предлогу Суда О.Бр. 28183:

„Да се изврши експропријација дела земљишта г. Трајка Петровића у површини од 17 м² и апропријација дела земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 4,20 м² имању г. Трајка Петровића, на углу Његушеве и Мутапове ул. без икакве накнаде једне стране другој".

10. — По предлогу Суда О.Бр. 28749:

„Да се апроприше имању г. Д-р Душана Телечког у Палмотићевој ул. бр. 15 део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 2,91 м² ради изласка на регулациону линију а по цени од 1.000.— динара по метру квадратном. Преносне таксе сноси купац"

11. — По предлогу Суда О.Бр. 30416:

„Да се апроприше имању г-ђе Неониле Толкачеве у Томазеовој улици бр. 36 део земљишта регулационог фонда Општине београдске у површини од 7,58 м² по цени од 100.— динара по метру квадратном. Преносне таксе сноси купац"

Седница је закључена у 9 часова увече.

Оверавају:

шеф
Жив. К. Рашковић, с. р.

Председник,
Инж. Милан Нешић,

Службени огласи

ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 70.000 КОМАДА БРЕЗОВИХ СНОПОВА ЗА БРЕЗОВЕ МЕТЛЕ

Суд општине Београдске одржаће на дан 25 јануара 1932 године ј усмену јавну лицитацију за набавку 70.000 ком. брезових снопова за брезове метле, за потребе Одељка за одржавање чистоће у 1932 години.

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова пре подне у канцеларији Еко-

номата Општине Београдске, Узун Миркова ул. бр. 1.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне банкајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни држављани 10% у готову, државним папирима или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 57993 од 25 децембра 1931 г.
1—3

ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 15.900 МЕТАРА КАБЛОВА ЗА ПОТРЕБЕ ДИРЕКЦИЈЕ ТРАМВАЈА И ОСВЕТЉЕЊА

Суд општине Београдске одржаће на дан 18 јануара 1932 године у 11 часова пре подне у канцеларији Економата — Узун Миркова ул. бр. 1/II другу оферталну лицитацију за набавку 15.900 метара каблова разних димензија за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне Узун Миркова бр. 1. и то: држављани Краљевине Југославије 5% а страни поданици 10% у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности, или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Београдске Општине О.Ф.Бр. 59355 од 30 децембра 1931 г.
1—3

ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 9.100 КОМАДА СИЈАЛИЦА ЗА ПОТРЕБЕ ДИРЕКЦИЈЕ ТРАМВАЈА И ОСВЕТЉЕЊА

Суд општине Београдске одржаће на дан 23 јануара 1932 године у 11 часова пре подне, у канцеларији Економата Узун Миркова ул. бр. 1. прву оферталну лицитацију за набавку 9100 ком. сијалица разних јачина за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси Депозитне благајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни 10% у готову, државним хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 58276 од 25 децембра 1931 г.
1—3

I ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 250.000 КИЛОГРАМА БЕНЗИНА ЗА ПОТРЕБЕ ДИРЕКЦИЈЕ ТРАМВАЈА И ОСВЕТЉЕЊА

Суд Општине Града Београда одржаће на дан 16 јануара 1932 год. у канцеларији економата — Узун Миркова ул. бр. 1 у 11 часова пре подне I оферталну лицитацију за набавку 250.000 килограма бензина за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцелариског рада у економату Општине Београдске.

Кауцију полажу на каси депозитне благајне — Узун Миркова ул. 1 и то: држављани краљевине Југославије 5% а страни 10%, у готовом новцу, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 56906 од 14 децембра 1931 г.
1—3

ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ШТАМПАЊЕ „БЕОГРАДСКИХ ОПШТИНСКИХ НОВИНА“ У 1932 ГОДИНИ

Суд Општине Београдске одржаће на дан 11 јануара 1932 год. у 11 часова пре подне у канцеларији економата Узун Миркова ул. бр. 1 прву оферталну лицитацију за штампање „Београдских Општинских новина“ у 1932 години.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцелариског рада у економату.

Кауцију у 5% односно 10% лицитанти полажу на каси депозитне благајне у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије економата Општине Београдске О.Ф.Бр. 56907 од 18 децембра 1931 г.

УСМЕНА ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ПРОДАЈУ ОКО 100 КОМ. ВЕЛИКИХ БАЛОНА И И ОСТАЛИХ РАСХОДОВАНИХ СТВАРИ ЦЕНТРАЛНЕ АМБУЛАНТЕ

Суд Општине Београдске одржаће на дан 12 јануара 1932 год. трећу усмену јавну лицитацију за продају око 100 ком. великих балона и осталих расходованих ствари Централне амбуланте.

Личитација ће се одржати поменутог дана у 11 часова пре подне у Централној амбуланти — Краља Милана улица бр. 7.

Услови су прописани и могу се видети свакога дана за време канцелариског рада у економату Београдске Општине Узун Миркова ул. бр. 1.

Кауција ће се полагати комисији на дан лицитације и то: 5% односно 10% од понуђене суме.

Из канцеларије економата Београдске Општине О.Ф.Бр. Бр. 57936 од 21 децембра 1931 године.

1—3



УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

